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Akce představuje důležitý milník v rozvoji ekonomických vztahů mezi Českou republikou a
Ugandou. Organizovala ji Hospodářská komora ČR ve spolupráci s Velvyslanectvím Ugandy
v Německu, Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR a Potravinářskou komorou ČR.

Fóra se účastnilo široké spektrum účastníků z obou zemí – od podnikatelů až po vládní zástupce.
Mluvilo se hlavně o zemědělství, potravinářství a cestovním ruchu.

První projev pronesla viceprezidentka Hospodářské komory Jana Havrdová, která zmínila význam
akce pro rozvoj vzájemných obchodních vztahů mezi ČR a Ugandou. pronesli zástupci Hospodářské
komory ČR, Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, prezidentka Potravinářské komory a velvyslanec
Ugandy v Berlíně. Každý z řečníků zdůraznil význam této iniciativy pro rozvoj bilaterálních
obchodních vztahů mezi Českou republikou a Ugandou.

Ugandský velvyslanec Danny M. Sszozi ve svém projevu hovořil o obrovském potenciálu ugandského
trhu, zejména v oblasti zemědělské produkce a cestovního ruchu. Podle Suzan Muhwezi, která vedla
ugandskou delagaci, Uganda, známá jako „Perla Afriky“, nabízí mnoho investičních příležitostí, které
by mohly být pro české podnikatele atraktivní.

Příležitosti pro české podnikatele

Česká republika má dlouhou tradici v oblasti zemědělství a potravinářského průmyslu, což jsou také
hlavní oblasti, na které se ugandský trh zaměřuje. Uganda, s jejími bohatými přírodními zdroji a
velkým potenciálem pro rozvoj agropodnikání, může nabídnout českým firmám příležitosti pro export
technologických inovací a know-how.

Cestovní ruch je dalším slibným odvětvím. Uganda, známá svými národními parky a přírodními
krásami, včetně slavné populace horských goril, přitahuje každoročně turisty z celého světa.
Zástupci ugandských institucí na fóru představili možnosti spolupráce v této oblasti, například ve
formě investic do infrastruktury, ubytovacích zařízení a turistických služeb.
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